



**АГЕНТСТВО РАЗВИТИЯ
МАЛОГО И СРЕДНЕГО
ПРЕДПРИНИМАТЕЛЬСТВА
КРАСНОЯРСКОГО КРАЯ**



22.05.2024

В Красноярском крае наградили самых успешных предпринимателей

21 мая 2024 года в Красноярске впервые прошел региональный этап Национальной премии «Бизнес-Успех». Мероприятие, организованное в центре «Мой Бизнес» Красноярского края, собрало около 40 зрителей и финалистов. Всего в регионе на участие в премии заявки подали 54 бизнесмена. Провели конкурс в рамках форума «Мой бизнес. Дни предпринимательства – 2024».

Открытый региональный этап премии включал мастер-классы от федеральных экспертов, кейсы от известных предпринимателей, выступления финалистов и актуальные новости бизнес-сообщества. Победители, которых выбрало жюри из представителей бизнес-объединений и профильных органов власти региона, получили памятные призы от партнёров и статуэтки конкурса в виде золотого носорога.

Министр промышленности и торговли Красноярского края Максим Ермаков, выступая перед собравшимися, отметил важность поддержки малого бизнеса: *«В малом бизнесе находится 30% трудоспособного населения края. И ни одно крупное предприятие не может осуществлять свою деятельность без той продукции, которая как раз формируется малым бизнесом».*

Победителем в номинации «Лучший молодёжный проект» стал индивидуальный предприниматель Антон Шафранов, «Лучшим женским проектом» жюри признало дело предпринимательницы Анастасии Крыловой. Индивидуальный предприниматель Павел Ловцов одержал победу в номинации «Лучший социальный проект», а компания «Центр сварки» – в номинации «Лучший технологический проект». Индивидуальный предприниматель Наталья Бендианашвили забрала приз за «Лучший семейный бизнес», а «Спецприз от оргкомитета Премии» достался компании «ТЕХОД». В открытом голосовании за «Народного предпринимателя» лучшей признали индивидуального предпринимателя Людмилу Кашкарёву.

«Сектор малого и среднего предпринимательства Красноярского края – важный структурный элемент экономики региона, обладающий огромным потенциалом. Мы видим возможности для его развития и ожидаем увидеть крутые проекты, которые с достоинством представят Красноярский край в Москве», – отметил исполняющий обязанности руководителя агентства развития малого и среднего предпринимательства Красноярского края Роман Мартынов.

Все победители регионального этапа Премии приглашены на Федеральный уровень проекта в Москву, который состоится в марте 2025 года.

Юлия Вепринцева, вице-президент Корпорации «Синергия» и генеральный директор Национальной Премии «Бизнес Успех»: *«Предприниматель – это уникальный человек, который ставит перед собой цель, воплощает свои идеи в жизнь. Ваша уникальность в том, что вы это воплощаете в жизни. Вы реализуете, и вы докажете то, что можете сделать всё».*

Региональные организаторы Премии – центр «Мой бизнес» Красноярского края, который работает в рамках нацпроекта «Малое и среднее предпринимательство», а также агентство развития малого и среднего предпринимательства Красноярского края.

Для справки:

Федеральные организаторы Национальной Премии «Бизнес Успех» – Корпорация «Синергия», Школа Бизнеса «Синергия», «ОПОРА РОССИИ», ВЭБ.РФ, Торгово-промышленная палата РФ, Российский союз промышленников и предпринимателей, «Деловая Россия», при поддержке Общественной палаты РФ и Всероссийской политической партии «Единая Россия».

Дополнительная информация для СМИ: +7 (391) 222-55-03, пресс-служба агентства развития малого и среднего предпринимательства Красноярского края; + 7 (391) 205-44-32 (доб. 019, 043), пресс-служба центра «Мой бизнес».